
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
 

05 липня   2018 року  Старокостянтинів   № 231/2018-р 

 

Про виділення коштів на 

запобігання виникнення сказу на 

території м. Старокостянтинів 
 

 

На виконання Програми запобігання особливо небезпечним інфекційним 

хворобам тварин у м. Старокостянтинів на 2017-2019 роки, затвердженої 

рішенням 17 сесії Старокостянтинівської міської ради від 17 лютого 2017 року 

№ 27, з метою запобігання виникнення сказу на території міста, відповідно до 

розпорядження міського голови від 15 червня 2018 року № 144/2018-рв «Про 

надання частини чергової відпустки Мельничуку М.С. та надання права 

першого підпису Богачуку В.В.», керуючись ст. 42 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні»: 

 

1. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради                  

(Камінська В.К.) виділити кошти у сумі 9975 (дев’ять тисяч дев’ятсот сімдесят 

п’ять) грн. 00 коп., передбачених Програмою запобігання особливо 

небезпечним інфекційним хворобам тварин у м. Старокостянтинів на 2017-

2019 роки, для придбання антирабічної вакцини. 

 

2. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради             

(Паламар О.О.) забезпечити проплату даних коштів Старокостянтинівському 

комбінату комунальних підприємств у межах асигнувань, що передбачені у 

бюджеті міста на 2018 рік по КПКВ 0218110 «Заходи із запобігання та 

ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха». 

 

3. Старокостянтинівському комбінату комунальних підприємств           

(Булич В.Є.) спільно з Старокостянтинівською міською лікарнею ветеринарної 

медицини (Здихальський Ю.Д.) провести на території міста щеплення тварин 

антирабічною вакциною проти сказу. 
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4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

міського голови, начальника фінансового управління виконавчого комітету 

міської ради Камінську В.К. 

 

 

 

Перший заступник 

міського голови                                        підпис                                    В. Богачук 


